
Ο Δρ Ευαγόρας Οικονομίδης αποφοίτησε το 1986 από την Αγγλική Σχολή Λευκωσίας, με Άριστα. 
Μετά την εκπλήρωση της στρατιωτικής του θητείας, εισήχθη στην Ιατρική Σχολή του 
Πανεπιστημίου του Cambridge του Ηνωμένου Βασιλείου λαμβάνοντας πλήρη υποτροφία από την 
Κοινοπολιτεία. Ολοκληρώνοντας με Άριστα (First Class Honours) τις σπουδές του το 1991 (B.A. 
Medical Sciences), του απονεμήθηκε το βραβείο του πιο Εξέχοντα Αποφοίτου του Κολεγίου 
Robinson του Cambridge. 
Συνέχισε τις σπουδές του στην Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου της Οξφόρδης, από το 1991 έως το 
1994. Κατά την διάρκεια των σπουδών του στην Οξφόρδη, έλαβε την Ανώτερη Υποτροφία του 
Κολεγίου Merton, ενώ ήταν και υπότροφος του Ιδρύματος Α.Γ. Λεβέντη.  

Έχοντας ολοκληρώσει την βασική του εκπαίδευση στο Ηνωμένο Βασίλειο το 1995, συνέχισε τη 
μεταπτυχιακή του εκπαίδευση στις Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής. Ειδικεύτηκε στην Παθολογία, 
Γενική Καρδιολογία, Πυρηνική Καρδιολογία και Υπερηχοκαρδιογραφία σε διάφορα 
Πανεπιστημιακά Νοσοκομεία της Νέας Υόρκης, της Βοστώνης και της Ουάσινγκτον DC. Η βασική 
του εκπαίδευση στην καρδιολογία ολοκληρώθηκε στο Πανεπιστήμιο Georgetown, Washington DC.  

Μετά τη συμπλήρωση των μεταπτυχιακών σπουδών (2001) εργάστηκε ως Ειδικός Καρδιολόγος και 
μετέπειτα ως συνέταιρος στην μεγαλύτερη ομάδα καρδιολόγων της Πολιτείας του Delaware, USΑ: 
Cardiology Consultants, καθώς και ως Διευθυντής του Καρδιολογικού Τμήματος του Νοσοκομείου 
Beebe της Πολιτείας Delaware, USA.  

Επέστρεψε στην Κύπρο το 2004 και έκτοτε εργάζεται ως Ειδικός Καρδιολόγος. Είναι μέτοχος στο 
Αρεταίειο Νοσοκομείο Λευκωσίας από την ίδρυση του (2006) έως και σήμερα.  

Το 2011 ορίστηκε Ακαδημαϊκό Μέλος της Ιατρικής Σχολής St. George’s, University of London at the 
University of Nicosia στην θέση του Ανώτερου Λέκτορα. Τον Ιούλιο του 2018 εξελέγη Κλινικός 
Αναπληρωτής Καθηγητής στην ίδια Ιατρική Σχολή.  

Από το 2016 μέχρι το 2018 διετέλεσε πρόεδρος της Ομάδας Εργασίας Υπερηχοκαρδιογραφίας της 
Κυπριακής Καρδιολογικής Εταιρείας.  

Ο Δρ Ευαγόρας Οικονομίδης ασχολείται με όλα τα είδη καρδιακών παθήσεων, με ιδιαίτερο 
ενδιαφέρον στην καρδιαγγειακή απεικόνιση, την καρδιακή ανεπάρκεια και τις αρρυθμίες της 
καρδίας.  

Λαμβάνει μέρος ως ομιλητής σε Διεθνή Καρδιολογικά Συνέδρια και συμμετέχει σε κλινικές μελέτες 
και ερευνητικά προγράμματα.  
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Η διεύθυνση και τα τηλέφωνα επικοινωνίας είναι τα ακόλουθα:  

Ανδρέα Αβρααμίδη 55-57, 2024 Στρόβολος, Λευκωσία – Κύπρος Τηλ. (+357) 22 200 657, Φαξ (+357) 
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